



Социальный фонд России

Отделение СФР по Республике Марий Эл

ПРЕСС-РЕЛИЗ

11 сентября 2023 г.

В Марий Эл более 2700 студентов получают пенсию по потере кормильца

2739 совершеннолетних студентов Марий Эл являются получателями пенсии по случаю потери кормильца. После исполнения ребенку 18 лет пенсия продолжает выплачиваться, если он учится очно. Главное, подтвердить факт зачисления в высшее или среднее профессиональное учреждение.

Для упрощения процедуры подтверждения специалисты Отделения СФР по Республике Марий Эл связываются с получателями пенсии и уточняют, в какие именно учебные заведения они поступили. Отделение самостоятельно отправляет запрос в образовательную организацию, и, если факта очного обучения подтверждается, то выплата пенсии возобновляется.

ВАЖНО! Для возобновления выплаты в распоряжении территориального органа Социального фонда России должно быть заявление о доставке пенсии от имени получателя. Подать его можно в электронном виде через портал Госуслуг или лично в клиентской службе СФР или МФЦ.

В Марий Эл договоры об информационном взаимодействии заключены с четырьмя вузами и с 26 организациями среднего профессионального образования.

Предоставить справку из учебного заведения и заявление студент может и лично, предварительно записавшись на прием в клиентскую службу СФР.

При отчислении из учебного заведения, переводе на заочную форму обучения, окончании учебы или достижении студентом возраста 23 лет выплата пенсии прекращается. В связи с этим необходимо своевременно уведомлять Социальный фонд о переводе с очной формы обучения на заочную или прекращении учебного процесса.